

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Decisión 2008/421/CE del Consejo, de 5 de junio de 2008, relativa a la aplicación de las disposiciones del acervo de Schengen sobre el Sistema de Información de Schengen en la Confederación Suíza**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 149 de 7 de junio de 2008)

En la página 76, en el anexo I, en la nota 7 a pie de página:

*donde dice:* «(...) El Manual fue modificado por la Decisión 2008/333/CE de la Comisión (DO L 123 de 8.5.2008, p. 1) y la Decisión 2008/334/JAI (DO L 123 de 8.5.2008, p. 39).»,

*debe decir:* «(...) El Manual fue modificado por las Decisiones 2006/757/CE (DO L 317 de 16.11.2006, p. 1) y 2006/758/CE (DO L 317 de 16.11.2006, p. 41) de la Comisión.».

---